
1) Sur geogebra reproduire la figure ci-contre

2) créer un curseur k, nombre variant entre -3 et 3 avec une incrémentation de 0,5

3) A l’aide de la commande adéquate, tracer l’image de ABC par l’homothétie de 
centre O et de rapport k (on sélectionne d’abord la figure, puis on clique sur le 
centre O et on informe le rapport)

4) Déplacer le curseur entre 0 et 3 et observer le résultat.
Tracer les droites (OB), (OC) et (OA), et observer ce que l’on obtient.

6) Application sur feuille blanche, à l’aide des instruments de géométrie

5) Déplacer cette fois-ci le curseur entre 0 et –3. Que constate-t-on ?

















1) Construire en bleu l’image de ABCDE par l’homothétie de centre A et de rapport 2

2) Construire en noir l’image de ABCDE par l’homothétie de centre A et de rapport 0,5

3) Construire en rouge l’image de ABCDE par l’homothétie de centre A et de rapport -1



Reproduire la figure ci-dessous sur un quadrillage, puis construire son image par 
l’homothétie de centre J et de rapport 3








